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Az Emke jubileuma.
Mátyás király szobrának leleplezése 

óta Kolozsvár városa nem ült ily 
nagy stitü ünnepet, mint aminő az 
Emke 25 éves jubileuma volt. Nem 
mondjuk, hogy az Emke ünnepe ki­
zárólag Erdély ünnepe, mert Kossuth 
Lajos üzenete szerint is „Erdély jobb 
keze hazánknak, s igy minden talp­
alatnyi térrel, mit ott a magyarság el­
veszít, hazánk ezeréves magyar álla­
mi jellegének biztonsága csorbul “. . . 
mégis jóleső megnyugvás tölti el a 
lelkeket diadallal, hogy 25 évvel eze­
lőtt kimondott négy betű, négy szó, 
négy fogalom óriási erővé tömörült, 
társadalmat megújító eszmévé érlelő­
dött.

Sokan rövid jövőt jósoltak a 
havasi gyopárnak, mit jelvényéül vá­
lasztott magának az Emke és ime 25 
év cáfolt rá vívmányaival, alkotásai: 
val a baljóslatokra. Es most a havasi 
rózsa az Emke gtagjainak nemcsak 
külső ékessége, megkülönböztető je­

gye, hanem hatalom, meiy egyesit 
nemzeti véleménykülönbségeket az 
eszme erejével és diktál az ellenséges 
indulatu torzsalkodóknak, hogy saját 
honában ne bántsák a magyart. (És 
szükséges is az Astra erős nemzeti 
törekvéseinek ellensúlyozására az Em­
ke. )

Ez az eszme ült ma 25 éves 
jubileumot. — A magyar a maga a- 
ranyos optimizmusával olyan mint a 
cserje lombozatja között sírva dalo­
ló fületnile, nem veszi észre, hogy 
minden pillanatban kifeszitve rája a 
vadász ijja . . . Szükség van tehát 
őrtoronyra, melyből éber figyelem­
mel kisérik a magyar állam eszme 
érdekeit, nehogy másoké legyen az 
élet és magyarra csupán e haza fo­
galma.

A havasi gyopár azonban nem­
csak harcot, küzdést hirdet. „Hófe­
hérségével — amint egyik író mon- 
ja — a floramosis, a szeretet virá­
ga ; azért választotta az Emke ezen 
jelvényt, hogy az ellenséges cél he­
lyett jelentse azt, hogy a magyar

nemzet mindenkit testvéri szeretettel 
ölel keblére, ki a haza gyerekének 
vallja magát . És ebben van a nagy 
egyesitő erő.

Nem üres szó tehát az Emke, 
mely üres sziveket lelkesít az ün­
neplésre. Rászolgál valóban a nevére: 
Erdélyi Magyar Közművelődési Egye­
sület. Erről meggyőződtünk azon 
szellemi áramlat alapján, — mely 
egész Magyarországot átjárta és talp­
ra állította mindazokat, kik az Emke 
jubileumán leghivatottabbak ünnepelni. 
De meggyőzött a nagy kultur munká­
ról, mely az Emke kizárólagos érde­
me, Sándor József alelnök-főtitkár 
jelentése is, melyben a túlzás, a ki- 
szinezés kerülésével adatok szárazsá­
gával van a 25 éves történet meg­
írva.

Nem a programm hirdetés ked­
vezősége lelkesíti az Emkét, hanem 
a hirdetett programm beváltása ad 
értékes létet e kulturegyesületnek. És 
mily egyszerű, de mindazonáltal fön- 
séges az Emke programmja : jót cse­
lekedni önmagáért, a hazáért, az em- 

I bertársak jólétéért.

Tárca.

Az ő helyébe.
(Elbeszélés)

Jrta: Dr. Kisgyörgyné Hittel Etelka.
Másnap megjött a pasa a kivetett isz- 

pendzét (az adó egy nemének török elne­
vezése:) behajtani. A dobpergésre, mely 
érkeztél jelzé, nagy tömeg gyűlt egybe a 
község házához. Törökök, magyarok ve­
gyesen.

A biró aranypénzben fizette le az adó| 
s a min a pasa leginkább csodálkozott, az 
volt, hogy többet adott, mint kellett volna.

Ez meglepte a pasát; mert nem re­
mélte ilyen könnyen beszedhetni a törvény­
telen adót. Azért le is ültette maga mellé 
a bírót s biztosította továbbra is a török 
barátságról, csak ezután is előzzék meg a 
portyáró törökcsapatokat ázzál, hogy fizes­
senek önként. Sőt annyira ment kegyessé­
gében, hogy megkérdezte nincs-e valami 
panasza a bírónak az ittlakó spáhik és eze­
ket rendbentartó bég ellen.

Csak erre várt a biró.
Előadta, hogy Achmed bég kidobatott

egy keresztet a gesztenyefa ültetés alkalmá­
val s hogy az éjjel, keresztény asszonyt a- 
karván megrontani, saját vigyázatlanságából 
most halálán van; mire nézve tanukul kí­
vánja kihallgatni a keresztény asszonyt és a 
bég szolgáját.

A pasa arca elsáppadt a haragtól.
— Hozzátok ide Achmed béget élve- 

halva! — kiáltott a szolgálattevő két spahira. 
Ezek elrohantak a vett parancsot teljesíteni, 
mert a biró szemrehányó hangon folytatta:

— Mi azért váltottuk meg magunkat, 
hogy békében éljünk. Nincs időnk reá, 
hogy pórtyázó csapataitokkal harcoljunk.

Inkább fizetünk, bár tudjuk, hogy nem 
tartozunk vele. Idetelepedett embereiteket 
elkerüljük, hogy ne legyen velük összeüt­
közésünk. Békét akarunk; de ha ti nem 
tartjátok meg az adott szót, akkor bepa= 
naszlunk az uj fejedelemhez, s ha ő sem 
segít, akkor asszonyainkat, gyermekeinket 
bevisszük a hegyek közé. Értékes marháin­
kat behordjuk a bányákba. Nem műveljük 
a bányát, hanem harcolunk rabló csapatai­
tok ellen. Akkor aztán te sem látsz tőlünk 
több aranypénzt.

A pasa kezet nyújtott, mint a biró

nem sietett elfogadni. A kéz nyújtás en- 
geszlelés akart lenni. Neki több haszna 
volt, ha békésen jutott a pénzhez, mintha 
azt erővel kelleti volna felhajtani a népen; 
mert akkor egy tizedét is alig kapta volna 
meg a zsákmánynak.

Eközben kívülről zaj hallattszott. Jelen­
teni jöttek a spahik, hogy Achmed béget 
elhozták — halva, lit van Szelim is, a bég 
szolgája; aki már a bíróhoz is telt jelentést 
s most a kegyelmes pasa előtt Is felvilágo­
sítást akar adni a bég halálára vonatkozó­
lag, — mondák.

A pasa a biró előtt akarta kihallgatni 
a tatárt, üe ez négyszemközti kihallgatást 
kért.

Megkapta.
Sok mindent beszélt a spahi, amit a 

pasa is jónak látott eltitkolni; hanem a bég­
re és az asszonyra vonatkozó részt elismé- 
tellette a biró élőit is.

— Achmed bég megért a halálra, — 
monda, mert vétkezett, de bűnéért megbün­
tette őt a ti istenetek.

Ezenkívül mit kívánsz még? — kérdé 
a bírót.

— Parancsold meg embereidnek,
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Magasztos elv, az altimizmus szel­
lemétől áthatott élet programm ez. 
Már csak ezen egyszerű elv is meg­
érdemelne egy fényes jubileumot.

Ezek alapján tudjuk megma­
gyarázni magunknak azt a nagy stilü 
ünneplést, melyet az Emke megvaló­
sítani tudott. Ünnepi hangulat fog 
körül minden oldalról és az ezer 
idegen arcban ünneplő rokonokra, 
hiv testvérekre akadtunk, mert arcu­
kon ül az ünneplés, az együttérzés, 
az egy cél. Ezt hirdetik házak ormán 
a lengő zászlók, a Szamos hídja mel­
lett épített hatalmas diadalkapu, me­
lyen „Isten hozott“ felírás fogadja a 
hatalmas vendégsereget : Zichy Já­
nos gróf vall. és közoktatásügyi mi­
nisztert, a király képviseletében, Ap- 
ponyi Albertet, Berzeviczy Albertet, a 
képviselőház elnökét. Rákosi Jenőt, 
Széli Kálmán, Árkay Kálmánt és több 
notabilitásunkat, kiket testvéri meleg 
szeretettel fogadott az Emke Direk­
tóriuma.

Hirdetéseket felvesz, 
a kiadóhivatal.

Dózsa János.
Tegnap, f. hó 10-én a helybeli 

állami faipari szakiskola tanszemélyze­
te szép házi ünnepély színhelyévé 
tette az intézetet.

Városunk lakosságának minden

hogy a bég halála miatt — melyet önmaga 
keresett magának — rajtunk bosszút ne ál­
jának.

— Amint kívánod, úgy legyen! mond 
a pasa, miközben intett Szelimnek, hogy el­
mehet.

A tatár nem mozdult.
— Mire vársz még? kérdé tóle ked­

vetlenül a pasa.
— Kegyein es és hatalmas pasa! — 

szólt ez alázattal —- kérlek ne feledd hu 
szolgád szolgálatait jutalmazni. Te magad 
láttál és hallottál most mindent.

Büntess és jutalmazz.
A pasa ráncokba szedte a homlokát
— Mit kívánsz te? Miféle szolgálato­

kat emlegetsz?
— Én voltam az, aki által a béget 

megismerted. Én tudattam veled minden lé­
pését, minden gondolatát. Én súgtam be 
neked terveit s véleményét az ország álla­
potára nézve. Te azt Ígérted akkor, hogy 
öt karóba huzatod s engem a helyébe e- 
melsz. Helye most üresedésben van . . .

— Tévedsz, helye még nem üres, 
mert nem huzattam öt karóba. Még eddig 
csak a gyaurok istene büntette s én ele­
gendőnek találom ezt a büntetést.

— Kegyelmes pasa — künyörgött to­
vább a tatái, látván, hogy a pasa kiakarja 
kerülni az Ígéret beváltását — esedezem, 
tartsd meg Ígéretedet, Szelim megérdemli 
Achmed bég helyét!

rétegénél köztiszteletben és közszere­
tetben álló Dózsa János igazgatót ta­
nári működésének 25-ik évfordulója 
alkalmából meleg ovatióban részesí­
tette a tanári és művezetői kar, ki­
emelve azt az eredményes mun­
kásságot, melyet Dózsa az iparokta­
tás terén egy negyed század alatt 
kifejtett s amely mindnyájunk előtt 
ismeretes, hosszú életet és áldási kí­
ván* további munkásságához.

A családias jellegű ünnepeltetés 
este a Fehérbárány vendéglő külön 
éttermében fehér asztalon folytatódott 
a szép múltra való visszaemlékezés 
körül forgó eszmecsere mellett.

őszinte szívvel csatlakozunk a 
tanszemélyzet üdvözléséhez, de fáj­
laljuk, hogy csendben történt a derék 
igazgató ünnepeltetése, és hogy 
nagyszámú tisztelői, kik az intéze­
ten kívül állanak, abban részt nem 
vehettek.__________________________

Üj rangjelzések a pénzügyőr­
ségnél. ó császári és Apostoli Ki­
rályi Felségének Laiznban 191 1. jú­
lius 6-án kelt legfelsőbb elhatározása 
folytán a m. kir. pénzügyőrség al­
tisztjeinek rendfokozati jelzése meg­
változott még pedig : az ujonciskolát 
végzett pénzügyőri vigyázok a zub­
bony gallér hajtókáján két—két, a 
fövigyázók három—három 1 egész 
7 tized cm. átmérőjű fehér selyemből 
szőtt csillagrózsát, a pénzügyőri 
szemlészek pedig a három — három 
csillagrózsán kívül, gallérja varratának 
mentén és annak előszélén egyszerű 
hímzésű 1 3/io cm. széles?zöld selyem­
mel átszőtt ezüstjelvény sujtást kap­
nak.

A villámcsapás
áldozatai.

Ölt és gyújtott a villám.
Brassó 1911 IX II.

Saját tudósítónktól.
A tegnap délutáni vihar, mely váro­

sunkon végigvonult, áldozatokat követelt. 
Bolgárszegen egy emberi életet ölt meg s 
Ó-Brassóban egy gabonával telt csűrt gyúj­
tott fel s hamvasztott el.

Az esetekről a következőket jelenti 
tudősitónk :

A villám öl.
Tegnap délután a villám Pasistea d — 

utca 7 szám alatti házba beütött és a dívá­
nyon fekvő Gál Vasiliet agyonsujtotta.

A villám járata a falon nagyon tisztán 
látszik.

Gyújt a villám.
Tegnap délután 5 óra tájban egy ha­

talmas dörgés után a villám becsapott Hüli

György Közép-utca 99 szám alatti lakos 
tulajdonát képező Közép-utca 83. szám a. 
fekvő csűrbe.

A becsapás utáni pillanatban hatalmas 
láng csapott fel s pár perc alatt az egész 
csűr lángtengerben állott.

A tűz kitörése után csakhamar meg­
jelent az o-brassói s rá nemsokára a bel­
városi tüzóltóság s kettőzött erővel fogtak 
hozzá a tűz elfojtatásához, de az árpával, 
búzával s zabbal tultömött égő csüirel szin­
te tehetetlen volt. S csak egy órái megfe­
szített munka után voltak képesek kissé lo- 
kanizálni.

A kár 10.000 korona, melyből bizto­
sítás révén kis rész megtérül.

Az áldetektiv.
Tulkán György Kut-utca 47 szám alat­

ti lakós tegnap délelőtt a Kapu-utcai Zöldfa- 
fakorcsmába tért be egy két pohár sörre.

Fizetésre került a sor egy behorpadt 
5 koronással fizetett, melyet a korcsmáros 
azon hiszemben, hogy hamis pénz, nem fo­
gadott el.

Ennek tanúja volt Tamás J. cipész 
tanuló s Tulkán eltávozása után az utcán 
detetivnek adta ki magát, követelte az 5 
koronát s felszólította a rendőrségre való 
követésre.

Tamás a rendőrség helyett a Grand 
szállodába vezette, hol meg is szökött Tul­
kán elől.

A feljelentés után csakhamar elcsípték 
az áldelektivet s mivel más ügyből kifolyó­
lag a csendőrség körözi átadták a brassói 
csendőrségnek.

Hírek.
Brassó. 1911. szept. 11.

Majiáth püspök utazása. Mailáth 
Gusztáv Károly erdélyi püspök, aki h ősz 
szabb ideig Rómában tartózkodottt, tegnap 
Pécsre érkezett, ahol mint Döbrössy Alajos 
kanonok vendége, holnapig marad. A püs­
pök onnan székhelyére utazik állandó tar­
tózkodásra.

Szuperitendens Brassóban. Dr. 
Kenessy Béla a református testvéreink 
szuperitendense f. h. 16-án érkezik a 
délutáni gyorsvonattal. Városunkban 
18-ik időzik. 17-én Istentiszteletet tart. 
Aznap fogadja a tisztelgőket. Délben 
bankettet rendeznek.

A városi főjegyzői állásra 18 an 
pályáztak. A nevek után Ítélve csakis 
két magyar : Dr. Szánthó Vitus és 
Béldi Gusztáv pályázott.

Népszövetségi hírek. A csoportve­
zetőket kérjük kedden este 8 ó. a rajzte­
remben megbeszélésre. Zászlószegek az 
összejövetel tárgya.

Harangjainkra a tegnapi nap folya­
mán Tertyánszky Sándor fögimnáziumi ta­
nár gyüjtőivén a következő adományok 
folytak be: Bordeaux Árpád 3 kor. Kollár 
Gusztáv 5 kor. Hajkő László, Albrecht Jó-

f
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zsef, Kolozsvári Sillye Béla, Király Hen­
rik, Ujsághy József 1 — 1 korona. Zsig- 
mond György, Ágoston Lajós 2 — 2 korona. 
Tertyánszky Sándor 13 kor. összesen 30 
kor. Fogadják adakozók és a gyűjtő 
Tertyánszky Sándor tanár a pleb. hálás 
köszönetét. Buszek Gyula és lrk Ella eljegy­
zése emlékére M. J. 3 koronát adományo­
zott a jelzett célra.

Halálozás. Lázár Elek p. ü. szeinlész 
leánykája, Piroska 7 hónapos korában f. 
hó 10.-én elhunyt. Temetése holnap d. u. 4 
órakor lesz a postaréti temető halottas |há-
zából

Iskolai hírek. A brassói szt. 
ferencrendi nővérek vezetése alatt ál­
ló továbbképző, és női munka tanfo­
lyam mai nappal megnyílt. A munka 
tehát megkezdődött, most kiváncsiak 
vagyunk a brassói közönségre, mint 
fogja ezt az intézményt pártolni, mert 
ez ideig a katho'ikus intézményeket 
nem pártolta. A vidék ebben elől jjár 
s igy most is az eddig beirott nö­
vendékek többségét nem Brassó, ha­
nem a vidék adja.

Baleset a Schiel gyárban. Róna And­
rás 23 éves vasöntőmunkás szombaton dél­
előtt a gép kerekei elkapták. Róna jobb ke­
zét összeroncsolták. A munkást súlyos sé­
rülésével a kórházba szállították.

Beesett a patakba. Tegnap d. 
u. 5 órakor Bobanku Demeter Pasis- 
ta B. 14 szám alatti lakos az ördög- 
hid mellett megcsúszott s körülbelül 
15 méternyi magasságból a patak 
medrébe zuhant. Nyomban fmeghalt. 
A megtartott orvosi vizsgálat a halál 
okául nyakszirtörést állapított meg.

Ellopott kerékpár. Tegnap délelőtt 
Rottenbächer János gazdasági felügyelő Méh- 
kerti 101 sz. alatti lakós feljelentést tett a 
brassói rendőrségnél ismeretlen tettes ellen, 
ki 200 korona értékű biciklijét ellopta. A 
nyomozatot megindították.

Izsák Ferencz tánctanár isko­
lájában a tanulóifjúság tanfolyama 
1911 szept. 21 veszi kezdetét. Beira­
tások hétfőn, szerdán, és pénteken 
este fél 8—9 óráig a Centrál szálloda 
nagytermében vagy naponta Malom 
u. 54 szám alatt eszközöltetnek.

Színház.
„Babuska. “A szombati pre= 

mier akár el is maradhatott volna, mert a 
Babuska zenéjében silány, szövegében pe­
dig trágár és ostoba. Semmiesetre se az az 
Operette, mely vidéki színpadokon felszí­
nen maradhatna. A darab első és harmadik 
felvonása végtelenül unalmas, a második fel­
vonás pedig inpertinensen frivol.

A Babuskát a bukástól Hornyay Janka 
művészete mentette meg, ki az egyéniségé­
hez nem illő, de temperamentumának min­
denben megfelelő spanyol táncosné szere­
pében felülmúlhatatlan volt.

Tisztelői gyönyörű szép virág kosár­

ral lepték meg. Yjvette szerepét Várady vit­
te kedvesen, de nagyfokú rekedtsége miatt 
éneke nem érvényesülhetett.

Bárdos Irma, valamit a többi szerep: 
lök mindent megtettek arra nézve, hogy a 
darabot csak némileg is elfogadhatóvá te­
gyék.

Vasárnap délután Tóth Ede 100 arany­
nyal pályadijat nyert 3 felvonásos színmüve, 
„A ialu rossza“ ment zsúfolt ház előtt. Ei­
num Rózsa szerepét ezúttal Bárdos Irma ját­
szotta kedvesen, szépen. Méltán kiérdemel­
te azt a sok tapsot amellyel a közönség a- 
dózott neki. A többi szereplők e szokott 
jók voltak.

Műsorváltozás. — Bizonyos kény­
szerítő körülmények arra indították a szín­
ház igazgatóját, hogy a már közreadott heti 
műsort némely részletében megváltoztassa. 
A. keddre kitűzött „Nincs elvámolni valója?“ 
bohózat és a szerdára jelzett „Velencei kal­
már“ megmaradnak. Csütörtökön azonban 
Offenbach „Orpheus a pokolban“ cimü 
operettejét adják. Pénteken az eredetileg ki­
tűzött „Muzsikus leány“ marad, — mig 
szombaton, Hornyay Janka jutalomjátékául 
a Cigányszerelem, Lehár nagysikerű operet- 
teje kerül színre. Vasárnap és hétfőn pedig 
a „Halhatatlan lump“ premierje lesz.

Nincs elvámolni va­
lója? Hennequin és Wéber jókeuvü, 
kacagtató bohózatának holnap, kedd esti 
előadásán a lőszerepet Fái Flóra, Hevesi 
Mariska, Vágóné Margit, Hevesi Gusztika, 
Virányi Sándor, Hercegh Vilmos, Bartha, 
Földváry, Füzy, Sziklai és Tihanyi Vilmos 
játszák. —

A velencei kalmár. A 
britt szellemóriásnak, Shakespearnak, egyik 
legszebb és legnépszerűbb müvében, a Ve­
lencei kalmár-ban lesz alkalmunk szerdán 
este gyönyörködhetni. Shakespeare bármely 
müvének megjelenése és előadása a szín­
padon, mindig ünnepet jelent, úgy az előa­
dó művészek, mint a müértő közönség ré­
szére. Az örök, emberi igazságokat és gyar­
lóságokat annyi „hűséggel, mint Shakespeare 
még soha senki meg nem irta.

A nagysikerű mü szerdai előadására 
színészeink Shakespearehoz illő tisztelettel, 
igyekezettel és szorgalommal készülnek. 
Shytock zsidó hires szerepét Bartha István, 
Portiát Fái Flóra játszák.

Heti műsor.
Hétfőn, Babuska
Kedden, Nincs elvámolni valója? 
Szerdán, A velencei kalmár. Színmű. 
Csütörtökön Orpheus az alvilágban. 
Pénteken, A muzsikus leány. Operet. 
Szombaton, Hornyayjanka jutalom­

játékául s Cigányszerelem.

Nyelvmesternö. Egy teljesen 
szakképzett nyelvmesternő, ki az an­
gol, spanyol, francia, és olasz nyel­
veket sikerrel tanítja, órákat vállal. Bő­
vebbet Fekete-utca 67 I. emelet.

‘A Szitás utcában egy gyönyörű fekvé­
sű, villaszerű

uj épület
szabadkézből eladó. Értekezhetni a Szitás 
utca 78 a: szám alatt délután 1—2 óra kö­
zött.

Schreib« €d.
vegyes élelmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza­
lonét, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.
Naponta posta és vasúti 

szétküldések.

hirdetéseket 
felvesz a

kiadóhivatal.
Telefon szám 334 . Telefon szám 334

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szcl- 
lőztetők és villamos csen­

gők szerelését.

m
Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy válaszk^fürdőakdak 
______ — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — — -

/ / Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni / /
Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.



202

Barthelmie GY orgy
műszerész.

Brassó Weisz-Mihály-utca 23.
Telefon 380. .

Képviseltje a világhírű »Ideal» és «Erik» 
Írógépeknek «Veritas« varrógépeknek, különleges 
kézmOvesgépeknek. Orammolonoknak, sokszorosba
^ ^ Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szaluT- 
az összes gyártmányú írógépekhez, másolópapírok, r i- 
meograf festékek. Törlőgummik, gramofon lem.
Ifik, varró és hímző selymek slb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészetl m i - 

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elet' >- 

chanikai gépeknek, mint az|bármily gyártmányú íré- 
gépeknek, varrógépeknek, grammofónoknak és .me­
chanikaiműszereknek.

II!írógép tulajdonosok figyelmébe!!!
Abonálja Írógépét festékszalagra és részeire 

sógép gondozását bízza szakembere évi átalány melleit 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

[d] írógép iskola. [□}

ttum schon
z;u sem

AimsiPTixvs

LOLA
KAPHAT

srrrNE

ti„LOLA
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak-
Uzletekben.

„EVOE 
haj-

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe" 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe" csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe" társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Könyvkötői
munkákat elvállal Hentschel 
H. ujonan berendezett könyv­
kötői műhelye. Kapu-u. 72.

KAPHATOKjutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas; 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzett zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

Egy szép nagy
bútorozott vagy butorozatlan külön bejárattal

utcai szoba azonnal kiadó. 
Cim a 1 iadóhivatalban.

I ttf

szemét óvni akarja, forduljon bizalommal 
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

zakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészet- 

és elektrotechnikai cikkekben

Szentomosán Sándor látszerész
Brassó, Kapu-utca 57.

„Roj"-cslptető mind'n orron jól tart. 
„Ultra" fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma" havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áll.

!!! Smith-Bros Írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusitótól. Budapest, V Nádor-u. 17

Schmitz József
Mükelme festő ás vegyészeti ruha-tisztité intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

HFehérn^mü mosás és fényvasalás!!

Szép

bársonyvasalást
tanít okleveles tanítónő.

Cim a kiadóhivatalban.

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Ceti palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. fé. közönség egyszeri bevásárlásnál is

meggyőződést szerezhet. , ,
Tulhalmozott árurakláromat apasztani kívánom és igy elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
GOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpalota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskizárólag a Cell palotábanlevő üzletbentürténik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.


